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У удава окрас пятен на теле определяется двумя генами, один из которых ло-
кализован в аутосоме, а другой    — в Z-хромосоме. Для появления коричневых
пятен необходимо наличие доминантных аллелей обоих генов. Все остальные ва-
рианты генотипов приводят к развитию желтых пятен, в эксперименте скрестили
чистые линии удавов: самку с коричневыми пятнами и рецессивного по обоим
генам самца с желтыми пятнами. Затем гибриды скрестили между собой, при
этом было получено 48 яиц. Рассчитайте, из скольких яиц вылупятся самцы с ко-
ричневыми пятнами, учитывая, что женский пол является гетерогаметным и рас-
щепление соответствует теоретически ожидаемому.
 
Ответ запишите цифрами в виде целого числа, единицы измерения не указывай-
те. Например: 12.


